ЗВІТ

з виховної роботи за 2022/2023  навчальний рік
	Вступ
	Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  Указу Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019 «Про Стратегію національно- патріотичного виховання»,  постанов Кабінету Міністрів України«Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції Нової української школи, Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2024 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 115, Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки та інших законодавчих та нормативно-правових документів із питань виконання законодавства України в галузі «Освіта».  
На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я. 

Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

У червні 2023 року школа закінчила свій 41 навчальний рік.

	Виховна робота
	Виховна робота у закладі освіти здійснювалась на засадах педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, спрямована на реалізацію Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Концепції громадянського виховання, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти школярів, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, Національної програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку та зміцнення моральних засад суспільства, Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Освітнього проєкту Виховний простір Харківщини», Цільової комплексної програми «Фізичне виховання – здоров`я нації» тощо.  

Сучасний зміст виховання в ЗЗСО — це науково обґрунтована система загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої себе.  

Відповідно до Закону України «Про освіту», Концепції Нової української школи виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу у закладі, є наскрізним процесом, охоплює усі сфери шкільного життя і  ґрунтується на цінностях.
Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти  належить класним керівникам. Діяльність класного керівника регламентується «Положенням про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти», затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 6 вересня 2000 року № 434, затвердженим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2000 року за №659/4880 ( зі змінами).
Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах військової агресії рф проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для школи, для вчителів та учнів. 
Найважливішими напрямами виховної роботи стали: 

· психологічна та емоційна підтримка учнів;

· навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо);

· адаптація та підтримка учнів-ВПО;

· розвиток критичного мислення та медіаграмотності;

· національно-патріотичне виховання. 

Протягом 2022/2023 н.р.  класні керівники залучали дітей до участі у заходах різних рівнів: у заходах до Дня української писемності та мови, до Дня захисників і захисниць України (підготовлено відеозвернення дітей, фотовиставку), взяли участь у районній науковій конференції за темою  «І плакала свіча в скорботі» в межах проведення циклу заходів щодо вшанування пам’яті жертв Голодомору,  долучилися до Всеукраїнського флешмобу «Жовта стрічка», присвяченому Дню Гідності та Свободи, 6 грудня День збройних сил України, у Всеукраїнському конкурсі малюнків «Я у безпеці з МВС», міських флешмобах «Долоньки побажань», «Харківські герої освітнього процесу», у районному відео-арті «Обійми життя» (надано відеороліки та листівки), онлайн-фестивалю «Ave, Skovoroda!» (було надано статті до районої газети дитячого самоврядування, підготовлено презентації афоризмів українського філософа). І діти і вчителі взяли участь у підготовці районного відеодайджесту «Йде святий Миколай, добром його зустрічай».
Виховна робота  у ЗНЗ знаходиться на достатньому рівні, але  потребує вдосконалення.

          З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей проводяться різноманітні конкурси, зустрічі, «круглі столи», лекції, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, організація режиму дня школярів систематично розглядається на нарадах при директорові, на засіданнях ШМО класних керівників, на засіданнях педагогічної ради, на загальношкільних та класних батьківських зборах. 

ХЗОШ № 148  входить до обласної  мережі шкіл сприяння здоров’ю, тому у школі створено систему виховання здорового способу життя. Щороку у вересні та квітні проводяться загальношкільні «Дні здоров’я».

Важливою складовою системи виховної роботи є розвиток учнівського самоврядування. 

Шкільна молодіжна організація «Гармонія», яка включає дитячі об’єднання (1-11-х класів), працює багато років. 

Упродовж 2022/2023  навчального року у школі  проводилось багато конкурсів, змагань, вікторин, диспутів, вистав, виступів на загальношкільних тематичних лінійках, де брали участь лідери шкільного парламенту. 

В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще недостатньо висока.  

У 2023/2024 навчальному році педагогу-організатору необхідно продовжити роз’яснювальну роботу з активізації учнівського самоврядування «Гармонія» в навчальному закладі, разом з лідерами «Гармонія» спланувати заходи щодо організації цікавого та змістовного дозвілля школярів.
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	Результати, яких досягли учні, свідчать про середній рівень роботи педагогічного колективу за програмою «Обдарована молодь», і ці результаті недостатні. На жаль, не всі шкільні методичні об’єднання проводили плідну роботу з підготовки учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсі-захисті МАН, інтелектуальних турнірах та конкурсах:

· учень 3 класу Пуху Е. переможець районного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика - ІІІ місце (вчитель Скляренко Н.П.);

· учениця 8 класу Ткаченко М. переможець  ІІ етапу ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед закладів загальної середньої освіти Шевченківського району м. Харкова - ІІ місце (вчитель Удовенко Т.М.). 

Для розвитку різних напрямків обдарованості учнів у ХЗОШ № 148  організовано роботу гуртків і секцій. 

До різноманітних форм (вікторини, конкурси, КВК, фотовиставки, виставки учнівських робіт, конкурси стіннівок  та ін.) були залучені учні 1-11 класів. Але необхідно покращувати рівень підготовки позаурочних заходів з трудового навчання, образотворчого мистецтва, проводити індивідуальну роботу з окремими педагогічними працівниками щодо участі у методичній роботі на рівні школи, міста.
Учителі школи, що підготували переможців і призерів інтелектуальних змагань, конкурсів, олімпіад, відзначаються Грамотами УОА Шевченківського району, Подяками Голови Адміністрації Шевченківського району.
Прогнозованим результатом реалізації комплексу заходів є покращення роботи з обдарованими дітьми, накопичення досвіду індивідуальної роботи з учнями, посилення значущості якісної освіти, сформованість потреби у самовдосконаленні.
	

	
	


Прізвище, і


Стаж ро

	оти


	1.

	Яркова Ольга Миколаївна

	Вища, «старший учитель»

	39 р.



	Метою навчального предмета «Захист України» є формування в учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту Вітчизни та дій в умовах надзвичайних ситуацій, а також системного уявлення про військовопатріотичне виховання. У період війни, яку російська федерація розв’язала і веде проти України, виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення системних заходів, спрямованих па посилення національно-патріотичного виховання дітей та молоді – формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей. Військово-патріотичне виховання визначено складовою національнопатріотичного виховання, що в часи воєнної загрози стає пріоритетом національнопатріотичного виховання. Військово-патріотичне виховання орієнтоване на формування у зростаючої особистості готовності до захисту Української держави, розвиток бажання здобувати військові професії, проходити службу у Збройних Силах України як особливому виді державної служби. Його зміст визначається національними інтересами України і покликаний забезпечити активну участь громадян у збереженні її безпеки від зовнішньої загрози. Відповідно до поставленої мети окреслено такі комплексні освітні та виховні завдання: ознайомлення учнівської молоді з основами нормативно-правового забезпечення захисту України, цивільного захисту та охорони життя і здоров’я; усвідомлення учнівською молоддю свого обов’язку щодо захисту України у разі виникнення загрози суверенітету та територіальній цілісності держави; набуття знань про функції Збройних Сил України та інших військових формувань України, їх характерні особливості; засвоєння основ захисту України, цивільного захисту, домедичної допомоги, здійснення психологічної підготовки учнівської молоді до захисту України; підготовка учнів до захисту України, професійної орієнтації молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, визначених чинним законодавством, до захисту життя і здоров’я, забезпечення власної безпеки і безпеки інших людей у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу.
Предмет вивчався юнаками та дівчатами окремо.
Протягом  навчального року на заняттях з предмета «Захист України» вивчалися  основні положення Конституції України, Закону України «Про  військовий обов’язок і військову службу», Військова присяга та інші нормативно-правові документи. 

Учні засвоїли основи військової справи, основ медичних знань та цивільного захисту, придбали навички виконання стройових прийомів, здобули знання, уміння та навички, які знадобляться їм під час служби в лавах Збройних Сил України та у майбутньому житті.

У зв’язку з оголошенням воєнного стану навчально-польові збори та оцінювання було проведено шляхом онлайн тестування за темами військово- польових навчань.   
Надзвичайно зростає роль предмета «Захист України» як складової частини військово-патріотичного виховання, спрямованої на підготовку юнаків у теоретичному, практичному, фізичному і психологічному плані до майбутньої військової діяльності. 
Яркова О.М. проводила роз’яснювальну роботу з допризовною молоддю: про військовий обов’язок, одержання військової освіти, проходження приписки в призовної дільниці Харківського військового комісаріату. Поновлено куточок допризовника, стенд «Цивільний захист», тематичні стенди з предмета.  
     Упродовж   2022/2023 навчального року проводилась робота з військовопатріотичного виховання: відзначено День козацтва, День Збройних сил України.  
Слід відзначити, що інтерес до вивчення предмета «Захист України» в учнів існує. Юнаки цікавляться історією Збройних Сил України, прагнуть стати сильними, мужніми, справжніми захисниками Батьківщини, розвивають в собі почуття гордості та обов’язку перед українським народом.
У 2022/2023 н.р. працював гурток «Захисник Батьківщини» для учнів 8-11 класів (45 учнів).
	

	Робота з профілактики правопору-шень та інших негативних проявів в учнівському середовищі
	Профілактична робота з попередження правопорушень, злочинності, безпритульності та бездоглядності проводиться відповідно до річного плану роботи навчального закладу, планів спільних дій навчального закладу із службою у справах дітей Шевченківського району, Управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради, сектором ювенальної превенції Шевченківського відділу поліції ГУНП в Харківській області, лікарем Шевченківського наркологічного кабінету обласного наркологічного диспансеру. 

Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного колективу запобіганню правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам; охорона прав дитини.
Індивідуальна робота з учнями та їх батьками  проводилася в онлайн режимі систематично (класні години, батьківські збори) з метою профілактики правопорушень та виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту».
Упродовж 2022/2023 навчального року постійно здійснювався контроль за відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять кожний навчальний день чергові відмічали відсутніх на уроках, класний керівник вияснював причину відсутності, на батьківських зборах проводилася роз’яснювальна робота щодо недопустимісті пропусків занять без поважної причини. 
Завдяки систематичній та злагодженій роботі педагогічного колективу, адміністрації школи, соціальних служб на кінець 2022/2023 навчального року жоден учень школи не перебуває на  внутрішньошкільному обліку, на обліку в ССД та СЮП ВП ГУНП. 

	Безпека життєдіяль-ності та запобігання усім видам дитячого травматизму
	      Відповідно до положення Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», робота щодо профілактики дитячого травматизму суттєво змінилася. Це пов’язано зі зміненням формату навчання дітей у закладі. Протягом року дане питання розглядалося на засіданнях педагогічної ради школи, інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільного методичного об’єднання класних керівників, батьківських зборах тощо. 
У 2022 році в навчальному закладі було видано накази з питань запобігання усім видам дитячого травматизму, оновлено роділ з попередження дитяччого травматизму на сайті закладу, де враховано небезпеку, яку несуть бойові дії на території України.
Протягом року проведено цикл відеоуроків з мінної безпеки та поводження дітей з незнайомими предметами, які можна зустріти під час прогулянки, проведено онлайн-зустріч з поліцейськими, які ще раз у доступній формі нагадали дітям про основні правила  безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях, проведено тиждень безпеки дорожнього руху.
Під час освітнього процесу (на перерві) у лютому, до початку бойових дій,  у закладі було травмовано ученицю 7-А класу. У зв’язку з травмуванням було складено всю необхідну документацію та передано до Управління освіти адміністрації Шевченківського району.
У наявності законодавчі, нормативні, інструктивні документи з питань запобігання дитячого травматизму. Інформація з даного питання своєчасно і повністю доводиться до учасників освітнього процесу на нарадах при директорові, засіданнях методичних об’єднань, батьківських зборах, класних годинах тощо. 

Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму серед учнів класними керівниками 1-11-х класів проводився комплекс бесід: 

· з правил дорожнього руху, 

· з правил протипожежної безпеки, запобігання отруєнням, 

· з правил безпеки при користуванні газом, 

· з правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, 

· з правил безпеки  на воді, 

· з правил безпеки користування електроприладами та поводження з джерелами електроструму.  

	Охорона здоров’я
	З метою забезпечення належних умов при організації проведення медичних оглядів здобувачів освіти та проходження медичних оглядів педпрацівників перед початком нового 2022/2023 навчального року було проведено наступні заходи:  
· профілактичні медичні огляди здобувачів освіти проведені у приміщеннях, які відповідають санітарним нормам і правилам; 
· зарахування дітей до 1-х класів здійснювалось за наявності медичної карти дитини (Ф-086/0); 
· контролювалося вчасне проходження працівниками закладу флюорографічного обстеження та медичного огляду.  
              Навчальний заклад забезпечений медичними працівниками, а саме: медична сестра – 1 ставка. 

	Співпраця з батьками
	Важливою складовою освітнього процесу сучасного закладу освіти є організація роботи з батьками, сім’ями учнів. 
З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність закладів освіти. Батьки стають активними учасниками освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проєктів та програм. 
На даний час особливого значення набула підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань: 
· оптимальне формування мережі навчальних закладів;  
· зміцнення матеріально-технічної бази; 
· забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу; - формування здорового способу життя; - реалізація освітніх програм тощо. 
Роботу з батьками було спрямовано на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. 
В закладі освіти успішно працював батьківський комітет, до складу якого входили представники класних батьківських комітетів. Щомісяця батьківський актив обговорював важливі для всіх учасників освітнього процесу питання, а саме: 
· організація навчального року, проведення ДПА, НМТ; 
· заходи щодо попередження дитячого травматизму; 
· виховання свідомого ставлення до свого здоров’я; 
· організація правової та правоосвітньої роботи в школі; 
· вплив сім’ї на середовище дитини; 
· проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період тощо. 
Нагальні питання виносилися на порядок денний загальношкільних та класних батьківських зборів. 
Батьки ХЗОШ № 148 тісно співпрацюють з батьківськими комітетами району та міста. Так, Вірченко С.П., голова батьківського комітету 10-А класу, вже декілька років поспіль  є членом районної батьківської ради та міської батьківської ради.
Співпраці з батьками в школі приділялася велика увага. Вчителі предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкувалися з батьками учнів. В зв’язку з  карантинними обмеженнями та воєнним станом в 2022/2023 навчальному році сумісні заходи з батьками проводилися в онлайн форматі, в тому числі і батьківські збори.

	Участь педагогів у методичних заходах міського, обласного, всеукраїнського рівнів
	Учителі школи постійно працюють над підвищенням рівня самоосвіти, беруть участь у різноманітних конкурсах, семінарах, конференціях різного рівня.
У 2022/2023 н.р. 14 вчителів закладу освіти взяди участь у челенджі «Як зацікавити сучасних школярів навчанням: лайфхаки від харківських освітян, батьків, випускників та учнів»
Статівка А.О., Лещина Н.М., Удовенко Т.М. взяли участь в акції «Вивчаймо українську легко: лайфхаки від харківських педагогів, школярів та батьків».
Нєвєрова Г.В., Лещина Н.М. стали переможцями районного етапу  конкурсу на кращий дистанційний курс у 2022 році. 
Також вчителі школи стали переможцями та призерами обласного фестивалю «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують» у 2023 р.: Удовенко Т.М. - І місце; Любухіна О.В., Козлова М.В., Косенко О.В. - ІІ місце; Нєвєрова Г.В., Степанова Г.М. - ІІІ місце.

	Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу
	Внаслідок дій російських окупантів в закладі освіти було зруйновано 177 вікон.  
При відновленні пошкоджених конструкцій та елементів будівлі, заплановані наступні заходи:

· заміна пошкоджених вікон з метало пластикових конструкцій;

· ремонт покрівлі з рулонних бітумних матеріалів;

·  ремонт підвісної стелі типу «Армстронг»;
· опорядження стелі;

· опорядження стін (штукатурення, шпаклювання);

· обклеювання стін шпалерами;

· ремонт опорядження фасадів;

· ремонт паркету;

· влаштування підлоги з лінолеума.

	Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік

Питання, що були розв’язані

Питання, що залишились до подальшого розв’язання


	Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне: 
· освітній процес має тенденцію до розвитку; 
· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та підвищення його ефективності; 
· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети; 
· школа підтримує свій позитивний імідж; 
· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів; 
· значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріальнотехнічна база, інформаційно-методичне забезпечення); 
· методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій; - створено сприятливий психолого-педагогічний клімат. 
Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме: 
· підвищення якості освітніх послуг; 
· підвищення кваліфікації педагогів з питань впровадження дистанційної освіти, цифровізації освітнього процесу; 
· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 
· підвищення ефективності співпраці з батьківською громадськістю; - покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

	Завдання на 2023/2024 навчальний рік
	Вважаючи, що наш навчальний заклад знаходиться на шляху постійного розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації поставлених державою та суспільством перед освітянами задач у сфері освіти, що передбачає поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку та самореалізації кожного учня, тому для нашого закладу є актуальними низка питань, що акумулюються в єдиній методичній темі «Проєктування якості НВП на засадах компетентністного підходу до філософії дитино центризму, як ресурс успішної соціалізації учня – особистості, патріота, інноватора». 
Пріоритетними напрямками розвитку освіти ХЗОШ № 148 на 2022/2023 навчальний рік є: 

· забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів особистості, потреб міста і держави;

· впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти, реалізація у 1-х класах Концепції Нової української школи;

· діяльність педагогічного колективу школи  щодо реалізації методичної теми «Мотивація як визначальний фактор організації навчальної діяльності учнів та вихованців в умовах соціалізації»;

· забезпечення спрямованості освітнього процесу на розвиток умінь і навичок особистості, застосування на практиці здобутих знань з різних навчальних предметів, успішну адаптацію людини в соціумі, формування здібностей до колективної діяльності та самоосвіти шляхом застосування особистісно зорієнтованого, компетентнісного і діяльнісного підходів;

· реалізація принципу наступності у розвитку дошкільної, загальної освіти у зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти;

· впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розкриття та розвиток інтелектуальних і творчих здібностей дитини, на задоволення її потреб у самовдосконаленні;

· дотримання державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів за рахунок чіткого використання Критеріїв оцінювання навчальних досягнень;

· посилення здоров’язбережного аспекту освітнього процесу шляхом активного використання здоров’язберігаючих технологій;

· сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності педагогів; активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на розвиток особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих здібностей;

· підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності вчителів;

· створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до освітнього процесу;

· активізація роботи щодо охоплення дітей позашкільною освітою з урахуванням особливих потреб учнів пільгових категорій та підлітків девіантної поведінки;

· формування у дітей та молоді національної ідентичності, розуміння єдності й цілісності України, виховання патріотизму та активної громадянської позиції, особистої відповідальності за долю держави та рідного міста;
· посилення контролю за викладанням предмета «Захист України», сприяння формуванню знань старшокласників про задачі Збройних сил України, цивільного захисту, медико-санітарної підготовки»;
· розвиток соціального партнерства навчального закладу із вищими навчальними закладами щодо розвитку обдарованості учнівської молоді;
· соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання обдарованої молоді;

· сприяння життєвому  і професійному самовизначенню учнів через впровадження ріхних форм  організації профорієнтаційної роботи та профільного навчання;
· стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі органів учнівського самоврядування, дитячих громадських організацій;

· посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики правопорушень та запобігання дитячому травматизму серед учнівської молоді;

· оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;

· забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників навчально-виховного процесу;

· психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної мотивації співробітників закладу; 

· оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам;

· психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої обдарованості;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладу.
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