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Дзержинский  - лучший район в Харькове
Новости района
· Флешмоб «Молодежь выбирает здоровый образ жизни!», посвященный Дню физической культуры и спорта, состоялся 12 сентября в Дзержинском районе. Инициатором спортивного мероприятия стал депутат городского совета Габриель Михайлов. К активной молодежи присоединились и жители района. На Павловом Поле участники флешмоба делали зарядку возле кинотеатра им. Довженко под руководством многократной чемпионки Харькова и Украины по традиционному каратэ, огранизатора социального спортивного проекта «Харьков! Get up!» Виктории Соколовой. После этого участники мероприятия пробежали по аллее ул. 23 Августа, по улицам Космонавтов, Деревянко, Балакирева и пр. Ленина с речевкой «За мир! За Харьков! За здоровый образ жизни!». Как отметил Габриель Михайлов, таким образом жители Дзержинского района отметили День физкультуры и спорта. «В этот день на пл. Свободы проводилась масштабная спортивная ярмарка. Те, кто не смог на нее попасть, приняли участие в зарядке и пробежке. Харьков - спортивный город. Мы будем постоянно это доказывать», - подчеркнул Габриель Михайлов. 
·  Ученики гимназии № 43 Московского района Харькова Максим Манжос и Александра Шамрай завоевали серебряные медали на Кубке мира по акробатическому рок-н-роллу, который состоялся в городе Филлах (Австрия). Отметим, тренируются Максим Манжос и Александра Шамрай в спортивном клубе «Саммит» под руководством Владислава Прокошина и Елены Слюсарь. Теперь харьковчанам предстоит выступить на чемпионате мира, который пройдет в городе Бург-ан-Бресс (Франция) 14 ноября 2015 года.
·  Гала-концерт открытого фестиваля детского творчества «Украина. Харьков. Мы» прошел 20 октября в концертном зале «Украина».
Почетными гостями праздника стали председатель Администрации Дзержинского района Владимир Котковский и директор Департамента культуры Светлана Бабицкая. В концертной программе фестиваля приняли участие творческие коллективы и одаренные ученики учебных учреждений, ЦДЮТ №1 и школ эстетического профиля Дзержинского района. Перед началом гала-концерта в фойе ККЗ «Украина» состоялась презентация школ эстетического профиля. Во время фестиваля для участников, а также для жителей микрорайонов проводились мастер-классы по изготовлению оригами, кукол-мотанок, аппликаций, поделок из природного материала.
Елизавета Носова, 7--А
Учительская страничка

Интервью с путешественницей

«Если учитель имеет только любовь к делу,
он будет хороший учитель.
Если учитель имеет только любовь к ученику,
как отец, мать, - он будет лучше того учителя,
который прочел все книги,
но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам.
Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель».
Л.Н.Толстой
Всем привет! Это первый выпуск БЛОГА «УЧИТЕЛЬСКАЯ СТРАНИЧКА».

Вы спросите, о чем он? Ответ сам напрашивается – знакомство с нашими учителями по-новому, в рамках личных интересов каждого из них!

Право открытия рубрики предоставляется учительнице математики Прусенко Татьяне Николаевне, по истине лучшему математику школы № 148.

Интервью берет ученица 7-А класса Травкина Ядвига.

Я.- Татьяна Николаевна, здравствуйте! Расскажите, учась еще в школе, было ли у вас хобби?
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Т.Н.- Да, я активно увлекалась общественной работой.

Я.- А в сравнении с юношеством, поменялось ли ваше хобби?

Т.Н.- Скорее поменялось, уже общественной работой не увлекаюсь! Люблю читать!
Я.- ЗДОРОВО! Кем же Вы хотели стать, оканчивая школу?

Т.Н.- Журналистом! Мой отец на тот момент работал в сфере журналистики, и мне хотелось пойти по его стопам, но не вышло – выбрала педагогический путь!

Я.- Закончив институт, с чего вы начали свой трудовой стаж?

Т.Н.- Преподавала в институте,  школе.

Я.- То есть вы на двух работах работали?

Т.Н.- Нет, в нашу школу пришла позже.

Я.- А какая оценка по математике у вас была в школе?

Т.Н.-А как ты думаешь?

Я.- 5?

Т.Н.- Да, да пять! Тогда же была пятибальная система, пятёрку легко было заработать, это сейчас 12 трудно получить. Я любила учиться, была прилежная девочка и была отличницей по всем предметам! 
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Я.- КЛАСНО! Я буду брать с Вас пример!

Я.- Татьяна Николаевна ,расскажите, а как вы проводите свои выходные?

Т.Н.- Выходные провожу интересно: у меня много подруг, общаюсь с ними, общаюсь со своей семьей, читаю, люблю сидеть во всемирной паутине).

Я.- Хи-хи, как большинство нас? А как-то еще пытаетесь разнообразить свой досуг? Может быть ходите в походы,  кино, театры, на ярмарки и т.п.?

Т.Н.- Я люблю путешествовать и я очень много где была! Сейчас другое дело -не могу сказать что часто получается куда-нибудь выехать.

Я.- А вы были во Франции?

Т.Н.- Да была. Эйфелева башня впечатляет, но от города я ожидала большего. Я и с родителями путешествовала, потом когда выросла с учениками много-много путешествовала, мы были и в Сухуми , и в Севастополе, и в Москве, и в Ленинграде, и в Прибалтике и даже в Польшу ездили.

Я.- Здорово! Надо и моему классу предложить попутешествовать по миру.

Т.Н.- Обязательно предложи!

Я.- Спасибо большое,Татьяна Николаевна, что уделили мне время, читателям будет интересно узнать о вас побольше)
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Травкина Ядвига, 7-А
Бланк школьных идей

О той, кто делает из будней праздники

Всем привет. Эта первая статья блога «БЛАНК ШКОЛЬНЫХ ИДЕЙ» 

В сегодняшнем выпуске вы узнаете как АКТИВ ШКОЛЫ организовывает праздники. В этом нам поможет школьный организатор КАПИНОС  ГАЛИНА ВАСИЛЬЕВНА . Интервьюер – ученица 7-А класса Травкина Ядвига.

Я.  Здравствуйте Галина Васильевна, первый вопрос от читателей: как проходит планирование работы ученического самоуправления в школе?

Г.В   Планирование  работы ученического самоуправления – очень важный, интересный раздел совместной работы административного состава школы и детско-юношеской организации  Дзержинского района « Лидер ХХI века –Гармония». Существует банк интересных идей для проведения различных мероприятий как у нас в школе, так и в районе.
Я.  Очень интересно) А откуда черпаются идеи проведения различных мероприятий?

Г.В. Учитывая интересы ученический классных коллективов, актив школы во главе с президентом нашей организации и куратором ученического самоуправления в школе планирует работу на учебный год. Ежемесячно проходит ряд запланированных мероприятий и дополнительных, которые возникают в процессе работы или же по желанию учащихся.

Я. А есть ли новшества, которые полюбились учащимся больше всего?
Г.В. Да, например всем понравилась идея  проведения тематических мюзиклов – наше нетрадиционное новшество. И эта форма работы действует успешно не один год, позволяя задействовать  как можно большее количество  учащихся каждого класса и школы, показать и раскрыть более ярко их таланты.

Я. Расскажите, а каков процесс реализации новых идей? Кто их рассматривает и помогает осуществлять?

Г.В Актив школы рассматривает все предложения и новые идеи учеников каждого класса. Готовы поддержать и оказать  помощь в организации и проведении интересных мероприятий в школе, а также районе, городе и области. Мы сами творцы своей не скучной школьной жизни. Ведь не зря принцип нашего ученического самоуправления: «Сами решили, сами сделали, сами отвечаем».
Я. Спасибо большое, Галина Васильевна, с вами было очень интересно и приятно пообщаться. 

Травкина Ядвига, 7-А

Дела семейные

Наша школа – самая большая семья

Вас приветствует блог « ДЕЛА СМЕЙНЫЕ»

В котором пойдет речь об отношениях в нашей школе.

Помните? Знаете? Припоминаете ли вы тот день, когда в нашем очаге знаний, малыши разговаривали по душам со старшеклассниками, когда они помогали друг другу, когда у учеников и учителей были семейные отношения?

                                     НЕТ!

Почему же так, друзья? 

Наша школа должна быть как большая семья. И каждый из нас – частичка этой семьи. Помогайте друг другу, не  закрывайтесь друг от друга. Ведь мы – дружный коллектив, одна команда, мы должны стоять  друг за друга горой... Мы должны защищать свои права и делать всё ради того, чтобы наша школа БЫЛА САМОЙ ДРУЖНОЙ И ПРЕДАННОЙ ДРУГ ДРУГУ СЕМЬЕЙ!!!

Каждый ученик, каждый класс, каждый учитель и наш директор – это и есть СЕМЬЯ, не бойтесь сказать себе это, постарайтесь быть ближе к друг другу и к учителям! Делитесь хорошими новостями, печалями, достижениями с директором или учителями, вам плохо от этого не станет, попробуйте проявить дружелюбие!

      ПОМНИТЕ, МЫ – одна команда!!!
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Ольга Буцинская, 7-А
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Наши лучшие друзья
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Йоркширский терьер – это очень живая, подвижная и жизнерадостная собака. Йоркшир очень предан своему хозяину, несмотря на свой маленький размер он очень смелый и задиристый. Эти собаки упорны в достижении цели, также азартны, активны, живы и сообразительны. Йорки прекрасно ладят со всеми членами семьи, с другими домашними животными, это терпеливые и преданные друзья. Они не любит подолгу оставаться в одиночестве. Собачки очень сообразительны, понимают много слов и команд. Щенки йорков очень общительны и потому очень легко вписывается в любую среду. Маленький йорк не принесёт своему хозяину трудностей с адаптацией к его потребностям и режимам! Он сумеет быстро подружится с другими собаками (даже большого размера). Существует много примеров дружного сожительства йорков с бультерьерами, стаффордами, черными терьерами и южно-русскими овчарками.
♥♥♥
У меня тоже есть собака такой породы. Ее зовут Лола))) Она у меня очень игривая, жизнерадостная и милая!!! Ей 3 года. Окрас у Лолы очень привлекательный:  черная мордочка, тело черно-коричневого цвета, а лапки – светло-коричневые!!! Но самое красивое – это ее глаза, они как круглые чернющие пуговицы!!! 
♥Лола очень ласковая и преданная собака!♥

 Каждый вечер, когда приходят мои родители, она со всех ног несётся, что бы их встретить! 
Также моя собака очень любит в тёплый вечер забраться под уютное одеяло и наслаждаться приятным времяпрепровождением ♥
Советую всем приобрести такую собаку, как у меня!!!)))
София Захарова, 7-А

Хэллоу, Хэллоуин
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Хэллоуин - самый "страшный" праздник.
Канун Дня всех святых отмечают по всему миру в конце октября, в последний день месяца.
Хэллоуин в понимании современной молодежи – контркультурный праздник, и именно этим вызвана его сумасшедшая мировая популярность. В противовес Рождеству, когда принято хорошо себя вести, посещать церковь и собираться за столом всей семьёй, он предполагает отвязность, веселье и танцы до утра в жутких костюмах.
Единственный раз в год можно покрасоваться в маскарадном костюме – в ночь с 31 декабря на 1 ноября. И это отличная возможность продемонстрировать свою креативность.
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Какие костюмы проще всего сделать? Те, которые требуют минимум материалов, конечно! 
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И первый в очереди – костюм кошки. Два уха да хвост, ну на крайний случай  лапы. Комплект можно без проблем заказать в любом аниме-магазине, ну или сделать из искуственного меха, плечиков, обруча, проволоки и ваты или обрезков. Вместо лап пойдут и перчатки, в общем, полчаса трудов и никакого мошенничества.
Существует ещё очень много вариантов костюмов на Хэллоуин. Если вам интересно, можете поискать во всемирной паутине! 

Неотъемлемым атрибутом Хэллоуина является также традиция вырезать на тыквах смешные рожицы, помещать вовнутрь свечи, получая таким образом, стилизованный праздничный фонарик.

Так что конфеты или смерть, ребятки!!! Хэллоуин уже скоро!!!

Травкина Ядвига, 7-А
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