Інформація  про учасника Конкурсу-огляду куточків

 національної та державної символіки в ХЗОШ № 148
Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 148 Харківської міської ради Харківської області заснована у 1982 році. З 2008 року директором школи працює Петрова Світлана Михайлівна, спеціаліст вищої категорії, «учитель-методист».

Загальна кількість педагогів – 31 педагогічних працівника, з яких: 18 фахівця вищої та І категорії; 9 вчителів мають звання «старший учитель» і «учитель-методист».

У 2015/2016 навчальному році в школі функціонують 13 класів, в яких навчаються 326 учень, з них: 1-х класів - один (39 учнів), 9-х класів - два (39 учнів), 11-х класів - один (23 учня).

За роки існування школу закінчили понад 2 тисяч учнів, з них: 55 учнів - із золотою і срібною медалями.

Школа пишається своїми випускниками, серед яких:

· Ніконов Олег Якович (доктор технічних наук, професор, Лауреат премії Президента України, зав. Кафедрою інформатики ХНАДУ).
Школа активно співпрацює з соціологічним, філософським факультетами ХНУ ім. В.І.Каразіна, ХНУРЕ, ХНПУ ім.Г.С.Сковороди, реалізуючи ідеї профільного навчання й наступності в роботі середньої та вищої гілок освіти. 

На базі школи проходять педагогічну практику студенти фізико-математичного факультету ХНПУ ім.Г.С.Сковороди.

Головним завданням закладу є створення умов для самореалізації особистостей, виховання справжнього громадянина України. 
Позакласна робота — різноманітна освітня і виховна робота у школі, спрямована на задоволення інтересів і запитів дітей, організована в позаурочний час педагогічним колективом школи.
Громадянські та національні якості формуються в процесі безпосередньої участі учнів у навчально-виховних заходах, що здійснюються на уроках учителем, а в позаурочний час − вихователем, батьками, громадськістю.

Перед школою стоїть завдання виховувати:                                                                                                  

- глибоке почуття патріотизму;                              

- відчуття гордості за своє коріння;                          

- повагу до старших;                                          

- моральні, духовні та літературно-естетичні якості;                                              

- почуття причетності до творення культури та історії рідного краю;                           

- свідоме сприйняття сучасності.                             

В процесі цієї роботи виховується любов до школи, міста, краю. Адже як говорить народна мудрість: «Велике починається з малого», так і любов та повага  до держави починається з любові до своєї маленької Батьківщини.

У школі з 2001 року функціонує етнографічний музей «До народних джерел». Матеріали музею широко використовуються на уроках, у позакласних заходах та святах, у районних та обласних конкурсних роботах дітей, у підготовці матеріалів для участі у фестивалі-ярмарку педагогічної майстерності.

Робота в музеї об’єднує вчителів, учнів, батьків,  односельців в одну велику родину, якій не байдужі минуле та майбутнє рідного краю.
У вестибулі школі оформлено куточок державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними символами України – Гербом, Прапором, Гімном. В кожному кабінеті школи, бібліотеці протягом вересня 2015 року поновлені куточки Державних та національних символів. У бібліотеці оформлено тематичну виставку «Державна символіка» яка вміщує нормативні документи щодо використання державної символіки, сценарії виховних заходів. 
Елементи державної символіки формують громадянську свідомість, виховують патріотичні почуття, формують впевненість молодих людей у могутності своєї країни. Державні та національні символи України, міста викликають у учнів  почуття гордості за свою батьківщину, за край, де ти народився і виріс. У школі проводяться важливі заходи, як уроки мужності, знайомство з Конституцією України, вивчення прав та обов’язків громадянина, вибори президента учнівського самоврядування, знайомство з окремими сторінками історії України, диспути про громадянську позицію, усні журнали про видатних людей нашої країни, саме по собі вивчення державних символів та ще багато інших заходів мають більший виховний ефект, коли проходять їх вчителі та класні керівники саме з активним використанням державної символіки.

Результатом постійної та безперервної роботи стає громадськоактивна особистість, яка має високий освітній рівень, може самостійно визначити вид діяльності, знаходити адекватні відносно до соціальних норм форми поведінки, уміє раціонально спланувати та організовувати свою діяльність у досягненні мети, готова відповідати за результати своєї діяльності.


Директор ХЗОШ № 148                                                 С.М. Петрова
