Библиотечный урок
Литературная гостиная

« Не погаснет огонь его поэзии»

(для учащихся 10 – 11 классов).

«Лермонтов – это явление в поэзии, которое принято называть чудом. Он страстно любил Россию… Гений его всеобъемлющ и многосторонен».
                                                                                              ( С. С. Наровчатов ).

«Он всевластный обладатель «царства» явлений жизни, он воспроизводит их, как истинный художник: он поэт русский в душе – в нём живёт прошедшее и настоящее русской жизни: он глубоко знаком и с внутренним миром души…»

                                                                                               ( В. Г. Белинский ).

Цель: помочь учащимся уловить неповторимые черты личности поэта: добрый характер, любящее сердце, способность увлекаться.
Задачи:
Образовательные:

· Систематизация и обобщение знаний по творчеству М. Ю. Лермонтова;

Развивающие:

· Развитие творческой деятельности учащихся, интереса к предмету через интеграцию материала уроков литературы, истории; через использование формы – литературная гостиная;

Воспитательные:
· Формирование навыков публичного выступления.
Оборудование: книжная выставка произведений М. Ю. Лермонтова; мультимедийная презентация «Не погаснет огонь его поэзии»; мультимедийная доска; проектор, компъютер.
Звучит вальс А. Хачатуряна к драме М. Ю. Лермонтова «Маскарад». Постепенно музыка стихает. Входят ведущие.
Вступительное слово библиотекаря
         Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать всех любителей творчества М.Ю. Лермонтова в нашей библиотеке, которая на несколько часов превратилась в уютную литературную гостиную. В этом году 15 октября мы отмечаем 200 – летие со Дня рождения великого поэта.
О чём бы ни писал поэт - о далёком прошлом или современности, природе или любви - его идеи и образы всегда насыщены чувством патриотизма и вольнолюбия. Мы с вами эту встречу посвятим М.Ю. Лермонтову, чьё творчество - одна из самых великих  вершин русской и мировой литературы.
1 – й ведущий:
          Вся короткая жизнь Михаила Юрьевича Лермонтова – одна большая драма. Он жил со смутным воспоминанием чего – то прекрасного, почти божественного, соотнося с этим образом всё, что встречалось на жизненном пути.
2 – й ведущий:
          Каждый, кто внимательно прочитал бы Лермонтова, и стихи, и «Героя нашего времени», и  поэмы, мог бы прийти к ошибочному выводу, что через всю свою жизнь поэт пронёс одну – единственную, глубокую любовь к одной женщине.
1 – й ведущий:
          Но есть множество стихов, когда они не посвящены как будто никому и в то же время мы чувствуем, видим, что у них есть таинственный адресат:

          Я к Вам пишу случайно право,

          Не знаю, как и для чего.

          Я потерял уж это право.
          И что скажу вам? – ничего!

          Вы это знаете давно;

          И Вам, конечно, всё равно…
Библиотекарь:
          Михаил Юрьевич Лермонтов – одно из самых героичных имён в русской литературе. Читать Лермонтова ощущаешь себя у порога огромного и неповторимого поэтического мира. Этот мир поражает и завораживает своей таинственной глубиной и мощью, своим мужественным и трагическим стремлением.

          В основе поэзии Лермонтова лежат идеи личности и свободы.

          В произведениях Михаила Юрьевича утверждение не выдвигается на первый план: он говорит «да» гораздо реже, чем «нет». Это давало повод считать Лермонтова поэтом чистого отрицания и беспросветного скепсиса.
2 – й ведущий:
          В стихотворении «Кинжал» говорится о любви, дарящей человеку оружие.
          Ты дал мне в спутники, любви залог немой,

          И страннику в тебе пример не бесполезный:

          Да, я не изменюсь и буду твёрд душой,

          Как ты, как ты, мой друг железный.

1 – й ведущий:
          М. Ю. Лермонтов утверждает любовь к жизни, к природе, к вечному движению, к борьбе. ( «Молитва», «Я жить хочу! Хочу печали!», «Поэт», «Мцыри» ).

2 – й ведущий:
          Поэт выражает положительные идеалы в стихотворении, идеальное будущее земли, в котором видит равенство гражданское ( отсутствие чести ) и имущественное ( отсутствие «злата» ), свободу личности, чувства ( отсутствие «приличий» ) и мир между людьми.

Библиотекарь:
          Чувство социальной справедливости всего Лермонтова к осуждению поработителей народа выражаются в романе «Вадим» и в стихотворении «Прощай, немытая Россия…».

          За прославлением личной свободы угадываем ненависть к неволе общественной, - тем самым отвлечённо – моральный идеал свободы приобретал в сознании современников поэта политическую окраску («Мцыри»).
1 – й ведущий:
          Стремление к простоте и естественности превращалось в критику «цивилизованного» общества и, прежде всего, света ( «Странный человек», «Маскарад», «Как часто пёстрою толпою окружён» ).
2 – й ведущий:
          М. Ю. Лермонтов ставит в своём творчестве философские вопросы. В философской лирике поднимается тема добра и зла, их столкновение в душе человека и в человеческом обществе. («Не верь себе», «Отрывок», «Парус» ).
          Героический лиризм сплетается с доверительной интонацией его задушевных лирических признаний и раздумий ( «Звуки», «Сосед», «Слышу ли голос твой…» ).

          В лермонтовском творчестве поэзия стала звучать железом ( «Кинжал», «Еврейская мелодия» ).
Библиотекарь:
         Творческое наследие Михаила Юрьевича Лермонтова разделяется на два периода. К первому юношескому относятся произведения 1835 – 1841 годов, которые в большинстве своём были опубликованы Лермонтовым или предназначались для опубликования.
          Литературное наследие молодого Лермонтова связано с московской и отчасти петербургской порой жизни поэта и совпадает с годами его учения. В ту пору Михаил выступает как поэт – романтик.
1 – ведущий:
          Герой лирики М. Ю. Лермонтова представляет собой глубокое выражение самого Лермонтова. Лирический герой Лермонтова – это передовой человек своего времени, беспокойный и мятежный романтик. Это человек, окружённый враждебной ему действительностью, отгородившийся от неё в своём одиночестве, затаивший на неё злобу, обиду, страждущий и трагический, полный могучей страсти и воли, умеющий мыслить беспощадно критически и в какой – то момент готовый во имя общего блага к каким – то разрушительным подвигам.

2 – й ведущий:
          Михаила Лермонтова занимает вопрос об отношении человека к природе, о месте его во Вселенной («Мой дом», «Небо и звёзды», «Для чего я родился»).
Библиотекарь:
          К юношеской лирики М. Ю. Лермонтова относится поэма «Мцыри». Она замыкает линию романтической героики, построена на кавказском материале. Поэма основана на событиях, приближённых к реальной действительности: герой её по происхождению горец, а во введении к ней содержатся краткие, как бы намеченные пунктиром исторические сведения. Сюжетная ситуация и образы в «Мцыри» конкретны и символичны.

          Образ томящегося в монастыре Мцыри является подобием символа современного Лермонтову человеку. Монастырь, ставший для Мцыри «тюрьмой» и «пленом», начинает осмысляться, как символ «упорядоченного» человеческого общества, в котором отсутствует свобода. Гроза и буря,  сопровождающие побег Мцыри, отражают человеческие страсти и бури в душе героя.
Итоги урока: 

- Да, ему было неполных 27 лет. И все, что им было создано за 13 лет творчества, - это подвиг во имя свободы и Родины. Это и в стихах, непосредственно написанных о Родине, и в тех, где прямо не говорится ни о родине, ни о свободе, но – о судьбе поколения, о назначении поэта, об одиноком узнике, о бессмысленном кровопролитии, об изгнании, о пустоте жизни…
