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НАКАЗ

27.06.2014                                                                                                 № 77                                     
Про підсумки  роботи  з запобігання 

дитячого травматизму 

у 2013/2014 навчальному році


На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України  від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 №616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення змін до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2006 №782), від 24.03.2006 № 237 «Про внесення змін до правил проведення туристичних подорожей з учнівською та студентською молоддю України», листа Міністерства освіти і науки України від 27.04.2010 №1/9-286 «Щодо організації екскурсійних поїздок», наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 08.01.2014  №8 «Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в закладах освіти м.  Харкова  у 2013 році та про завдання на 2014 рік», від 20.08.2013 №145 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями закладів освіти м. Харкова в 2013/2014 навчальному році», від 28.04.2014 № 72 «Про запобігання всім видам дитячого травматизму серед учнів та вихованців навчальних закладів м.Харкова під час навчальних екскурсій, державної підсумкової атестації, навчальної практики та канікул у літній період 2014 року», наказів управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради від 27.08.2013 № 252 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями навчальних закладів Дзержинського району в 2013/2014 навчальному році», від 09.01.2014 № 6 «Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в навчальних закладах Дзержинського району  у 2013 році та про завдання на 2014 рік», з метою попередження дитячого травматизму під час літніх канікул 2013/2014 н.р., вдосконалення роботи школи щодо виконання законів України «Про освіту» та згідно довідки «Аналіз роботи з попередження дитячого травматизму»  

НАКАЗУЮ:

1. Класним керівникам: 

1.1. Продовжувати проведення профілактичних бесід з питань попередження  усіх видів дитячого травматизму з батьками учнів на батьківських зборах в наступному 2013/2014 н.р. 

Продовжувати проведення комплексних профілактичних бесід з учнями з метою попередження усіх видів дитячого травматизму. Особливу увагу приділяти попередженню дорожньо-транспортного травматизму, дотриманню правил протипожежної безпеки, поведінки біля водойм, ВНП, отруєння ягодами та грибами, правилам поводження з газовим приладдям в наступному 2013/2014 н.р. 2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Любухіній О.В.:

Привести в належний стан  документацію, що стосується профілактики та попередження дитячого травматизму. 

До 20.06.2014

Обговорювати  питання  профілактики усіх видів дитячого травматизму на шкільному методичному об’єднанні класних керівників в наступному 2013/2014 н.р.

Поновити шкільний  інформаційний стенд щодо профілактики усіх видів травматизму. 

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

Директор Харківської загальноосвітньої школи
І-ІІІ ступенів № 148 Харківської міської ради 
Харківської області                                                       С.М. Петрова
З наказом ознайомлені:  

Любухіна О.В.
Анікель Н.П.
Антонюк О.М.
Андрієнко О.М.
Балабай Н.Т.
Вакал В.В.  
Головінова К.С.
Дюкарева А.В.                                          

Делаваль О.О.                                            

Каськова Л.І. 
Косенко О.В.

Кобзєва Л.Г.
Ліщина Н.М.     
Однашевна Я.О.       
Петракова Н.М.

Писаренко Л.К.                                           

Прусенко Т.М.

Пелипенко С.А.

Павлова Н.В.

Свинаренко С.О.

Роголєва Д.С.

Моторигін В.І.

Степанова Г.М.

Удовенко Т.М. 

Ходєєва Г.О.

Червенко А.А
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№ ____

Про підсумки  роботи  з запобігання 

дитячого травматизму 

у 2013/2014 навчальному році

 Згідно річного плану роботи школи на 2013/2014 навчальний рік протягом травня 2014 року було проведено аналіз роботи класних керівників з попередження дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу, попередження травматизму в позаурочний час, вдосконалення роботи школи щодо виконання Законів України «Про освіту», виконання Комплексної програми з профілактики дитячого травматизму.

Перевіркою встановлено, що в школі проводиться певна робота з попередження дитячого травматизму, така як викладання предмета «Основи здоров’я». Зміст предмету поширений за рахунок бесід, безпосередньо націлений на теми безпеки, що оточують людину у сучасному світі: безпека дорожнього руху, безпека в побуті, екологічна безпека, соціальна безпека, правила поведінки на воді, попередження отруєнь, правила безпеки при користуванні газом, поведінка при користуванні електрострумом. Основна мета курсу – формування правильної позиції людини щодо власної безпеки, підготовка до дій у небезпечних ситуаціях. Ця робота фіксується в класних журналах на відповідних сторінках, в щоденниках учнів. Обов’язковим є проведення індивідуальних бесід з учнями на пропущені теми, які фіксуються на тих самих сторінках у графі «Індивідуальні бесіди». 

В школі проводяться додаткові бесіди за фактами нещасних випадків з учнями району, міста і області, які фіксуються на сторінках «Бесіди класного керівника» і в щоденниках учнів. З учнями, які відсутні на виховних годинах, проводяться індивідуальні бесіди, факт проведення яких також фіксується в класному журналі. 

Питання стану роботи з запобігання дитячого травматизму розглядаються та аналізуються на нарадах вчителів, методичному об’єднанні класних керівників (протокол № 3 від 09.01.2014).

Призначено відповідального за роботу із запобігання всіх видів дитячого травматизму – Любухіну О.В.

Проводяться всі необхідні види інструктажів для вчителів і учнів школи – вступні, первинні, позапланові.   

Школа має схему безпечного руху до школи. Схеми знаходяться на кожному поверсі школи, є в щоденниках учнів.

Класними керівниками, вчителями і тренерами проводяться бесіди щодо попередження дитячого травматизму під час поїздок на автобусі, тролейбусі, трамваї під час екскурсій. 

Педагогом організатором Капінос Г.В. і вчителем малювання Гаращук К.П. у вересні було організовано виставку-конкурс дитячих малюнків в рамках проведення місячника «Увага! Діти на дорозі!».

Випадки травмування в районі, місті і області доводяться до відома батьків на класних батьківських зборах.

Проведені тематичні диктанти для учнів 3-10 класів. 

Протягом 2014 року не було зареєстровано випадків травмування учнів  під час навчально-виховного процесу, в позаурочний час – 1.
Рекомендації: 

1.  Класним керівникам:

1.1. Проводити профілактичні бесіди з батьками з метою попередження дитячого травматизму.

Згідно графіку

1.2. Під час навчальних екскурсій та навчальної практики головну увагу приділяти питанням охорони здоров’я учнів та питанням попередження дитячого травматизму та техніці безпеки, проведенню профілактичних бесід.

За фактом проведення

Довідку склала 

заступник директора 

з навчально-виховної роботи                                                     Любухіна О.В.

	
	
	


