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2. Про вибір і замовлення підручників для 5 класу (доповідач – директор школи Петрова С.М.).
2. СЛУХАЛИ: 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Любухіну О.В., про  вибір і замовлення підручників для 5 класу. Олена Володимирівна повідомила, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 06.02.2018 № 1/9-79 «Про замовлення підручників для 5 класу», з 05.02.2018 розпочався вибір та замовлення підручників для учнів 5-го класу закладів загальної середньої освіти. Педагогічні працівники ознайомились на  веб-сайті Інституту модернізації  змісту освіти за посиланням: https://imzo.gov.ua/vybir-pidruchnykiv-dlya-5-klasu-zakladiv zahalnoji-serednoji-osvity/ з електронними  версіями оригінал-макетів доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм підручників для 5 класу і визначились із вибором проектів підручників. Петрова С.М. зазначила, що підручники зі вступу до історії України та інформатики будуть замовлятися  після  проведення  конкурсного  відбору  проектів  підручників  із зазначених предметів. 

Прогнозована  кількість  учнів  5  класу  визначається  як  максимальна кількість учнів на паралелях 1, 2, 3 або 4 класів. Для вчителів замовляються підручники окремо.
ВИСТУПИ:


 Учитель української мови та літератури Лещина Наталія Михайлівна зазначила, що навчальний матеріал у підручнику «Українська мова. 5 клас» (автори Заболотний О.В., Заболотний В.В.) спрямований на розвиток творчих здібностей, навичок самоосвіти, інтересу школярів до української мови. Теоретичний матеріал розділений на окремі підрозділи із зазначенням ключових понять, частина відомостей оформлена у вигляді таблиць і схем, що значно полегшує сприйняття, опрацювання та запам’ятовування інформації. З метою реалізації особисто-зорієнтованого підходу до навчання передбачені такі форми роботи, як дослідження, робота в групах, самооцінювання. На сторінках підручника є завдання, що спонукають учнів висловлюватися на теми, пов’язані із життєвим досвідом, виконання яких передбачає розв’язання реальних життєвих ситуацій. 
Далі Наталія Михайлівна проаналізувала підручник «Українська література. 5 клас (автор Авраменко О.М.). Матеріал підручника повіністю відповідає суті нової концепції навчання й містить передбачені для вивчення художні твори, зання з теорії  літератури та біографії авторів. Хочеться звернути увагу на те, що в підручнику максимально враховані потреби й читацькi iнтереси сучасних дiтей. Підручник структуровано за такими взаємопов’язаними тематично-проблемними блоками: «Свiт фантазiї, мудростi», «Історичне минуле нашого народу», «Рiдна Україна. Свiт природи». 
Учитель англійської мови Головінова К.С., аналізуючи підручник «Англійська мова. 5 клас» (автор Карпюк О.Д.), зазначила, що рівень науковості викладу навчального матеріалу відповідає  віковим особливостям учнів. Оприлюднення навчального матеріалу спрямоване на формування ключових і предметних компетентностей учнів. Високий рівень розвитку мотиваційної сфери учнів гарантується завдяки пізнавальній активності школярів, яка забезпечується проблемним викладом навчального  матеріалу. Підручник складено з урахуванням потенційних можливостей учнів, інтелектуального рівня і ступеня їх навченості. Облік комунікативних потреб учнів здійснюється шляхом високого рівня варіативності навчального матеріалу, актуальності та різноманітності його змістового компонента, а також оптимального балансу вправ та завдань на розвиток комунікативних навичок у контексті як діалогічного, так і монологічного мовлення. 

Учитель німецької мови Статівка А.О. про підручник «Німецька мова (1-й рік навчання). 5 клас» (автори Сотникова С.І., Білоусова Т.Ф.) повідомила, що  він відповідає Державному стандарту середньої освіти та вимогам навчальної програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Навчальний матеріал спрямовано на практичне взаємопов’язане оволодіння всіма видами мовленнєвої діяльності. Підручник має поурочну структуру. Текст завдань спрямований на формування мовленнєвих вмінь та навичок, відповідає віковим особливостям учнів. 
Учитель математики Прусенко Т.М., характеризуючи підручник «Математика. 5 клас» (автори Мерзляк А.Г., Полонський В.Б, Якір М.С.) зазначила, що він відзначається чіткістю побудови і логічністю викладу, має  достатню кількість задач та тренувальних вправ різного рівня складності. Крім цього, авторами підручника також видано окремі дидактичні матеріали, матеріали для тематичного оцінювання та «Книгу для вчителя», що використовуються протягом багатьох років. На користь цього підручника свідчить й той факт, що в подальшому вивченні математики в 7-11 класах використовуються підручники з алгебри і геометрії авторів Мерзляк А.Г. та ін. 

Учитель природознавства Степанова Г.М.,  про підручник «Природознавство. 5 клас» (автори Ярошенко О.Г., Бойко В.М.) зазначила, що в ньому  повністю дотримані програмні вимоги до змісту навчальних тем і державних вимог до загальноосвітньої підготовки учнів. Сучасні технології навчання, на використання яких зорієнтований підручник (технологія інтерактивного навчання, проектна технологія, технологія дослідницької діяльності), потребують відповідного часу для реалізації. У книзі зазначено завдання для групової, проектної, дослідницької діяльності п’ятикласників. Основний зміст програми розміщено за параграфами, які містять достатню кількість науково-практичної інформації. Дослідно-експериментальна робота, завдання природоохоронного змісту розташовані в окремих рубриках під назвами «Станьте дослідниками природи» та «Будьте захисниками природи». Для здійснення самоконтролю після кожного розділу учням пропонується виконати тест навчальних досягнень. Робочий зошит, укладений відповідно до чинної програми з природознавства та підручника О. Г. Ярошенко, В. М. Бойко., дуже вдало доповнює зміст підручника, містить багато цікавих завдань різного рівня складності: кросворди, тести, завдання на відповідність тощо. У кінці зошита розташований календар природи. Окрім того, видання має два додатки — практичні та семестрові контрольні роботи.
Учитель основ здоров’я Свинаренко С.О. про підручник «Основи здоров’я. 5 клас» (автори Бех І.Д., Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Страшко С.В.) повідомила, що підручник створено відповідно до програми з основ здоров’я для учнів 5-го класу загальноосвітніх навчальних закладів. Структура підручника (послідовність розкриття тем) визначається не формальною структурою програми, а чітко відповідає віковим особливостям розвитку, життя і діяльності учнів. Саме органічне поєднання тематики здоров'я і безпеки, їх розкриття через найважливіші види діяльності і сфери реального життя, урахування реальних можливостей, проблем і потреб учнів 5-го класу є запорукою реального досягнення мети й навчальних завдань предмета «Основи здоров’я». 
Учитель російської мови та літератури Писаренко Л.К. про підручник  «Російська мова. 5 клас» (автори Бикова К.І., Давидюк Л.В., Рачко О.Ф., Снітко О.С.) повідомила, що він відповідає вимогам Державного стандарту. 
Підручник добре оформлений, містить:

- різнорівневі завдання виділяються кольором і відповідними позначками;

- теоретичний матеріал виділений у  яскравих таблицях;

- добре підібрані ілюстрації;

- словникові слова, що виділені рамками;

- окремо виділені такі завдання «Працюємо разом», «Хочемо знати більше». 

Далі Людмила Костянтинівна проаналізувала підручник «Інтегрований курс «Література» (російська та зарубіжна). 5 клас» (автори Бондарева О.Є, 
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Marepian migpy4HrKa aGCOIOTHO BiANOBiNae HOBIM KOHIENIT HaBUAHHS i

MICTUTE mepenatueni syl BUBYGHHS XyHOXKHI TBOpHM, BigoMocTi 3 Teopil

JTiTepaTypH. -
IHOCTAHOBWJIN:

1.V 2018/2019 naBuanbHOMY poIi 06paTH Taki MiAPYYHUKH JUls YYHIB 5
KJacy:
1.I. «Yxpainceka MoBa. 5 kmac» (aBT. 3a6onornumit O. B., 3a6onoruuii B. B.)
(yKp.).

1.2. «Yxpainceka niteparypa. 5 xmac» (aBT. ABpamenko O. M.).
1.3. «Anrmilicrka MoBa (5-i pik HaBuaHHs). 5 Kiacy (asT. Kaprmok O. J1.).
1.4, «Himenpka mosa (1-# pix Hasuamns). 5 knacy» (aBr. Cormuxosa C. I,
binoycosa T. @.).
1.5. «Maremaruxa. 5 xnac» (aBT. Mepaimsik A. I'., Ilonoucekuii B. B., Sxip M.C.).
1.6. «llpuponosmascTBO. 5 Kimac» (aBr. Spomenko O. I', Boiiko B. M.).
1.7. «Ocnou 3n0poB’s. 5 kmac» (aBr. bBex I. JI., Bopommosa T. B.,
Ionomaperko B. C., Crpamiko C. B.).
1.8. «Pociiicbka MOBa IJIs1 3aKJIaiB 3araibHOi CepejHbOI OCBITH 3 HABYAHHSM
pociticekoro MoBoro. 5 kiac» (asr. bukosa K. 1., Jlasmmrox JI. B., Pauko O.®.,
Caitko O. C.).
1. 9. «IuterpoBanmii kypc «Jlitepatypa» (pociiichka Ta 3apy6ixkHa). 5 kiacy (aBr.
bonnapesa O. €., Inpirceka H. I, Bitkiseska I. B., Manamypa B. 1.).

Tepmin: 13.02.2018
2. ONpUJIFOTHATH TTPOTOKOI 3aCiJaHHS TI€IaroTiYHOT paji Ha CANT] IIIKOJIH.

Tepmin: 13.02.2018
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T.M. Ilpycenko
JL.K.ITnucapenko
C.0O.CBuHapeHko W
['.M.Crenanosa —
A.O.CrariBka
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