МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Від 12.05.2016 № 1/9-237

Органи управління освітою обласних,
районних, міських (районних у
містах) державних адміністрацій

Інститути післядипломної
педагогічної освіти, навчальні заклади

Про вшанування

Дня пам'яті жертв геноциду

кримськотатарського народу

На виконання підпункту 3 пункту 1 Плану заходів щодо вшанування Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 5 травня 2016 р. № 348-р, рекомендуємо провести у навчальних закладах (11-18 травня 2016 року) інформаційні години, лекції, бесіди, тематичні уроки тощо щодо трагічних подій, пов'язаних із геноцидом кримськотатарського народу та інших національностей, організувати перегляд фільму «Хайтарма».

На допомогу педагогічним працівникам у проведені тематичних заходів надсилаємо матеріали фотовиставки «18 травня 1944 року - трагічна дата в історії кримськотатарського народу. Боротьба за повернення на Батьківщину. Інтеграція в демократичній Україні», розроблені громадською організацією «Кримська родина» та надіслані Уповноваженим Президента України у справах кримськотатарського народу.
Зазначені матеріали розміщені також на офіційному веб-сайті Міністерства.

Інформацію про заходи, що будуть проводитися в навчальних закладах, просимо активно висвітлювати на веб-сторінках навчальних закладів та органів управління освітою.
Додаток: 55 арк.

Заступник Міністра
Павло Хобзей

